PaccmoTpu 3anunch pelieHns 3agayw.

Ypoku 3aKkoHYUNUCb B 12 4 45 MuH, a Havanuceb 4 4 15 MuH
Has3ag. B KOTOpoM yacy Havanucb ypoku?

124945 MvMH — 4 4 15 muH = 8 4y 30 MUH

1. Bbabyllka Xo4eT yrocTuTb BHYKOB nNMporom B 17 4 20 MuH.
Ha npurotoBneHne nupora Hy»Ho 2 4 5 MyH. B koTopom
Yacy 6abylka gorkHa HavaTb roTOBUTL NUPOr?

2. [pounTtan 3agavy. Boibepu pelueHue. Boluncnn.
[aHa 3akoH4nna pewartb 3agady B 16 4 30 muH. B Kko-
TOopoM 4acy [laHa Ha4dana pewartb 3agadvy, ecrnn eun
noHagoobwunocb Ang atoro 15 MuH?

2

116t430 MUH — 15 MUH 16 4 30 MUH + 15 MUH

3. Ha kakom undepbnare nokasaHo, korga [JaHa Hadana
pewartb 3agady? NpoynTtanm nokasaHMsa 4acoB C NOMO-
LLIbIO CITIOB «MOSIOBUHAY», «4ETBEPTLbY, «6e3 YeTBepTU».

4. BbINONHWM AENCTBUS.
8 452 MUH — 19 MUH OMMH 48 c—2 MMH 5 ¢

5. BbINONHU 1 NPoBeEpPb AENEeHNne C OCTaTKOM.
23:6 52:6 91:10 18 : 30



6.

7.

CoctaBb BblpaXXeHnqa " Hanan UX 3HAYEHUS.

YMmeHnbluaemoe [294 - 2| 251 -3 |1000-241(792 : 4
Bbluntaemoe |[726: 3413 +237| 119-4 |594:3

Kopabnb npowen 180 kKm, ABUradcb CO CKOPOCTbIO
60 KMm/4, n NpmbbIN B NOPT HasdHa4vyeHust B 15 4. BepHo
nKn, 4To Kopabsb BbiWes U3 nopTa B NofgeHb?

3a 9 M TKaHu 3annatnnun 72 p. CKonbKo METPOB TKaHU
MOXHO KYNMUTb Ha 3Ty CyMMYy, €Cnn LeHa TKaHun byaet
B 2 pa3a MeHbLue?

Y AHbl ecTb Tpu dpoTorpadpum, nrowagm KoTopbix paB-
Hbl 15 cm?2, 16 cm?, 24 cm2. Y Anecsa ecTb pamka nps-
MOYrofibHOM pOpMbI C ASfIMHAMMU CTOPOH 4 CM U 5 CM.
[leTn ¢ nomoLLblo NaneTkn XOoTAT onpeaesniuTb, MOXHO
N1 pasMecTuUTb B 3TON pamKke dpotorpadpum AHbI.

AHa rosopuT:
B pamMKy MOXHO pasmecTuUTb Kaxayro u3
MOuX dpoTorpadun.

NpaBa nu AHa?

[Moesn NpubbIN Ha KOHEYHYI CTaHuuio B 22 4 55 MuH,
a 6bin B Nyt 10 4 55 muH. B KOoTOpPOM Yacy noesq oT-
npasuca B NyTb?

1. Pewn ypaBHeHus.
3:-x=714 y:4=128 c-2=916

2. [letn BepHynucb ¢ nporynkn B 16 4 35 MuH. B Ko-
TOPOM 4Yacy OeTW BbILWMW Ha MNPOrynky, ecrin oHu

rynann 2 4 10 muH?
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